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Âòîðàÿ ïåðåñäà÷à

Ôàìèëèÿ ãðóïïà
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∑
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1. Äàéòå ñëåäóþùèå îïðåäåëåíèÿ:

(a) Ïðîñòðàíñòâåííîé êðèâîé. Äëèííû êðèâîé.

(b) Ãðàíè÷íîé òî÷êè è çàìêíóòîãî ìíîæåñòâà.

(c) Ïîâåðõíîñòíîãî èíòåãðàëà âòîðîãî ðîäà.

(d) Öèðêóëÿöèè âåêòîðíîãî ïîëÿ.

2. Âûâåäèòå ôîðìóëó ñâåäåíèÿ ïîâåðõíîñòíîãî èíòåãðàëà 1-ãî ðîäà ê îïðåäåëåííîìó èíòåãðà-

ëó.

3. Äîêàçàòü â êîîðäèíàòíîé ôîðìå ñïðàâåäëèâîñòü ðàâåíñòâà rot [c,a] = c div a−(c,∇)a. Çäåñü
c � ïîñòîÿííûé âåêòîð, a � äèôôåðåíöèðóåìîå âåêòîðíîå ïîëå.

4. Èñïîëüçóÿ òåîðåìó Ãàóññà-Îñòðîãðàäñêîãî, âû÷èñëèòü èíòåãðàë ïî áîêîâîé ïîâåðõíîñòè

êîíóñà x2 + y2 ≤ z2, 0 ≤ z ≤ 4. ∫ ∫
S

z dxdy + (5x + y) dydz.

5. Âû÷èñëèòü êðèâîëèíåéíûé èíòåãðàë ïî êðèâîé Ã ñ íà÷àëîì â òî÷êå A(−1, 0) è êîíöîì â

òî÷êå B(2, 4), ∫
Ã

(2y2 + 3x2) dx + (4xy) dy.

6. Âû÷èñëèòü èíòåãðàë ∫ ∫
S

x2 dS,

ãäå S � áîêîâàÿ ïîâåðõíîñòü êîíóñà
√

y2 + z2 ≤ x ≤ 4.

7. Ñôîðìóëèðîâàòü òåîðåìó î ôîðìóëå Ñòîêñà.


